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Hinter jeder sportlichen Leistung stehen Jahre des Trainings und der Selbstüberwindung. Hinter jedem 
Ergebnis stehen Wissen, Erfahrung, Hochtechnologie und die Präzision von Swiss Timing. Als 
Tochterunternehmen von SWISS TIMING realisiert die ST SPORTSERVICE GmbH seit mehr als 25 Jahren 
den Service bei internationalen Sportgroßveranstaltungen. Wenn Sie sport- und technologie-
interessiert sind und künftig an den Entwicklungen im Sport mitarbeiten möchten, bewerben Sie sich  
bei uns. Wir agieren auf höchstem Niveau in einem einzigartigen Umfeld. Um unsere Lösungen und 
Produkte weiter zu entwickeln, suchen wir ständig motivierte und innovative Mitarbeiter. Als Partner 
des Internationalen Olympischen Komitees werden wir den Zeitnahme-, TV-Grafik- und Datenservice 
in vollem Umfang bis ins Jahr 2032 und darüber hinaus realisieren. Dazu brauchen wir Sie! 
 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir Sie für unseren Standort in Leipzig als 

Mitarbeiter/in Rechnungswesen 

Allgemeine Aufgaben:  
 

 Erstellung von Monats-, Quartals- sowie Jahresabschlüssen nach HGB 
 Gesamte monatliche Kontenabstimmung 
 Sämtliche Verbuchungen im Bereich Kreditoren und Zahlungsverkehr 
 Buchung der Banken und der Kasse 
 Unterstützung in der Anlagen- und Debitorenbuchhaltung 
 Mitarbeit bei der Erstellung des Konzernreportings 
 Unterstützung bei statistischen Meldungen und steuerlichen Erklärungen  
 Begleitung von Jahresabschluss- und Betriebsprüfungen 

 
Notwendie Kompetenzen:  
 

 Abgeschlossene kaufmännische Ausbildung mit dem Schwerpunkt Rechnungswesen 
(oder eine vergleichbare Qualifikation) 

 Sichere Kenntnisse in der Bilanzierung nach HGB 
 Systemaffinität und Begeisterung fürs Rechnungswesen  
 Berufserfahrung in den genannten Bereichen  
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 Steuerliche Kenntnisse sind wünschenswert 
 Sehr gute Kenntnisse in gängigen MS Office Anwendungen 
 Gute Englisch- und verhandlungssichere Deutschkenntnisse in Wort und Schrift  
 Gute Teamfähigkeiten 

 
Sie sind ein Teamplayer und verfügen über eine ausgeprägte Kommunikationsfähigkeit? Sie sind 
selbstständiges sowie verantwortungsvolles Arbeiten gewohnt und wünschen sich außerdem ein 
vielfältiges Einsatzgebiet mit langfristiger Perspektive? 
  
Freuen Sie sich auf: 
 
 Ein innovatives und dynamisches arbeitendes Team und Vorgesetzte 
 Anspruchsvolle Aufgaben in einer offenen und kreativen Unternehmenskultur 
 Aktive Mitarbeit & Mitgestaltung sowohl an Konzepten als auch der Umsetzung neuer Ideen 
 Reisetätigkeit zu internationalen Sportveranstaltungen (max. 10%) 
 Attraktive Weiterbildungsmöglichkeiten und Sozialleistungen 
 Einen unbefristeten Arbeitsvertrag und eine leistungsorientierte Vergütung 
 Abgeschlossene Fahrradstellplätze, einen gemütlichen Pausenraum, Kaffee und Wasser gratis, 

einen Tischkicker, helle Büroräume, eine Kantine, die fußläufig erreichbar ist, verkehrsgünstige 
Lage des Firmengebäudes (gute Erreichbarkeit über ÖPNV und gute Parkmöglichkeiten) 

 
Haben wir Ihr Interesse geweckt? Oder haben Sie noch Fragen und sind sich ggf. nicht sicher, ob Sie zu 
100 % auf das genannte Stellenprofil passen? Dann können Sie uns sehr gerne vorab kontaktieren. 
Ansonsten freuen wir uns auf Ihre aussagefähige Bewerbung mit Angabe von Gehaltsvorstellung und 
nächstmöglichem Arbeitsbeginn per E-Mail an: human-resources@st-sportservice.com. 
 
Für weitere Informationen können Sie gerne unsere Homepage www.swisstiming.com besuchen. 
 
Ihre Bewerbungsunterlagen werden wir nach den gesetzlichen Vorgaben zum Datenschutz behandeln. 
 

Ihre Ansprechpartnerin: 
ST Sportservice GmbH, Frau Franziska Kairys, Wiesenring 11, 04159 Leipzig 
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